

2023年2月7日

各 位

会 社 名 フューチャー株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 金丸 恭文

(コード番号 4722 東証プライム)

問合せ先 ファイナンシャル&アカウンティング

グループ グループ長 松下 恭和

(TEL (03) 5740 - 5724)

# 当社主要子会社の代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社主要子会社である株式会社 YOCABITO (本社:岐阜県 岐阜市) および東京カレンダー株式会社 (本社:東京都 品川区) は2023年2月6日(月)にて新経営執行体制への移行および、代表取締役の異動を決定しましたので、お知らせいたします。

記

株式会社 YOCABITO (2023年2月6日付)

#### (1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
菅野 祐介	代表取締役社長	取締役 (兼 東京カレンダー株式会社 代表取締役)
河野 絢	取締役	代表取締役社長

## (2) 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴		
	2000年 4月	フューチャーシステムコンサルティング株式会社	
菅野 祐介		(現フューチャー株式会社)入社	
(すがの ゆうすけ)	2013年 6月	株式会社 eSPORTS(現株式会社 YOCABITO)取締役	
1978年1月23日生	2014年 3月	東京カレンダー株式会社 代表取締役	
	2016年 4月	フューチャー株式会社 執行役員	

菅野 祐介は、2000年にフューチャーシステムコンサルティング株式会社(現フューチャー株式会社)に入社後、IT コンサルタントとしてスーパー、百貨店、コンビニエンスストア、通販など流通・小売業を中心に大型プロジェクトのマネジメントに携わり、2013年6月に株式会社 eSPORTS(現株式会社 YOCABITO)取締役、2014年3月に東京カレンダー代表取締役に就任し、デジタル事業の拡大を牽引。DXによる新しいライフスタイルの提案を推進しています。

#### 東京カレンダー株式会社(2023年2月6日付)

## (1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
坂下 陽子	代表取締役	取締役
菅野 祐介	取締役 (兼 株式会社 YOCABITO 代表取締役社長)	代表取締役

# (2) 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴	
坂下 陽子	, , ,	ューチャーシステムコンサルティング株式会社 現フューチャー株式会社)入社
(さかした ようこ) 1974年6月5日生		京カレンダー株式会社 取締役

坂下 陽子は、2000 年にフューチャーシステムコンサルティング株式会社(現フューチャー株式会社)に入社後、IT コンサルタントとして流通・小売業をはじめとした数多くのプロジェクトに従事。金融系プロジェクトでリーダーとしてプロジェクトの成功に貢献した後、若手コンサルタントを部門横断型で育成するチームのリーダーとしてアサインや育成を担当。2016 年 6 月に東京カレンダーの取締役に就任し、現在に至るまで、同社の営業活動全般と新規ビジネス開発を牽引し、成長に貢献しています。

以上

# ●本件に関するお問い合わせ先:

フューチャー株式会社 松下 恭和

IR 直通 Tel: 03-5740-5724 電子メール: ir@future.co. jp